Nemes Tihamér OATV 2022
Első forduló
7-8. osztályosok

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Az értékelési szempontokban a bontott pontszámoknál a szöveges részben pontosvesszővel választottuk el a külön értékelendő részeket. 

A megoldások ugyanakkor „rugalmasan” javítandók, azaz pl. ha a versenyző által használt szövegszerkesztőben nincs a feladatban előírt Garamond betűtípus, akkor más, a mintában használthoz hasonló kinézetű betűtípus is elfogadható.
„A dokumentum oldalai a mintának megfelelnek” pontok akkor adhatók meg, ha az adott oldalak pontosan megegyeznek a mintával.
Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A szövegszerkesztési feladatokban a betűméreteket, térközöket, … nem kell pontosan lemérni, de arányaiban a mintának megfelelők legyenek, például ha a mintában nagyobb térköz látszik egy bekezdés előtt, mint mögött, akkor annak a megoldásban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Nógrád megye járásai – térkép (60 pont)
Nógrád megyének hat járása van. A mellékelt minta (jarasok_minta.png) és a források alapján készítsd el a járásokat bemutató térképet! A kép mérete a források között található nogradjarasok.png méretével megegyező legyen!

Próbáld az arányokat, elrendezéseket minél pontosabban követni! 
Ügyelj arra, hogy a címerek ne lógjanak rá a járások közti vonalakra! Egyes címereken fehér háttérszín látható, ezeket ne felejtsd el átlátszóvá tenni! A képet PNG formátumban mentsd el, jarasok néven! 

A mintán elhelyeztük a MINTA szöveget, valamint szürkeárnyalatossá tettük. Ezt természetesen neked nem kell megtenni a megoldásodban. 

A következő színkódokat használd:

· Nógrád megye járásai szöveg színe: RGB(4, 110, 177)

· Rétsági járás kitöltési színe: RGB (243, 175, 230)

· Balassagyarmati járás kitöltési színe: RGB (194, 243, 175)
· Szécsényi járás kitöltési színe: RGB (243, 175, 175)
· Salgótarjáni járás kitöltési színe: RGB (175, 223, 243)
· Pásztói járás kitöltési színe: RGB (243, 219, 175)
· Bátonyterenyei járás kitöltési színe: RGB (199, 175, 243)
· A városneveket fekete színnel helyezd el!

A térkép alsó részén látható árnyékot nem neked kell megrajzolnod, a források között megtalálod a képet!

Értékelés: 
A.
A kép mérete 939x689 képpont 
2 pont

B.
A képen elhelyezte a járásokat ábrázoló grafikát, az teljes terjedelmében látható
2 pont
C.
A térkép takarásában, az alsó részén látszik az árnyék
4 pont
D.
Legalább 1 városnevet elhelyezett a megfelelő helyen
2 pont

E.
Legalább 3 városnevet elhelyezett a megfelelő helyen
3 pont

F.
Az összes városnevet elhelyezte a megfelelő helyen
3 pont

A pontok megadhatók akkor is, ha nem a piros pont alatt, hanem mellett vagy felett van a felirat, és a felirat szövege nem lóg rá a piros pontra.

G.
A Salgótarján szöveget aláhúzta
2 pont
H.
Legalább 1 címert elhelyezett a megfelelő helyen, 
a címer nem lóg rá a vonalra vagy a szövegre
3 pont

I.
Legalább 3 címert elhelyezett a megfelelő helyen, 
a címer nem lóg rá a vonalra vagy a szövegre
4 pont

J.
Az összes címert elhelyezte a megfelelő helyen, 
a címerek nem lógnak rá a vonalakra vagy a szövegekre
4 pont

K.
 Rétság címerének fehér háttérszínét átlátszóvá alakította
3 pont

L.
Szécsény címerének fehér háttérszínét átlátszóvá alakította
3 pont

M.
A Nógrád megye járásai szöveget elhelyezte a kép bal felső részén; 
megadott színkóddal; nem lóg rá a térképre és középre igazított
2+3+3 pont
N.
Nógrád megye címerét elhelyezte a kép jobb alsó sarkában, nem lóg rá a térképre
3 pont

O.
Legalább 1 járást átszínezett a megfelelő színnel
3 pont

P.
Legalább 3 járást átszínezett a megfelelő színnel
4 pont

Q.
Az összes járást átszínezte a megfelelő színnel
4 pont

R.
PNG formátumban mentette el; a megadott néven
2+1 pont

A pontok nem adhatók meg, ha a versenyző a mintát adta be más néven, vagy bizonyíthatóan a kiadott mintán végzett el módosításokat
2. feladat: Nógrád megye
 (70 pont)

Készítsd el a Nógrád megyét bemutató dokumentumot (Nógrád megye.docx) a mintának megfelelően!

A megfelelő helyeken a zöld szín valamilyen árnyalatát használd!

Értékelés:
A.
A cím legnagyobb betűméretű; félkövér; kiskapitális; jó térközzel
1+1+1+1 pont

B.
Az első szintű címsor következő betűméretű; jó térközzel; csak alsó szegély; jó stílusú; zöld


1+1+1+1+1 pont

C.
A második szintű címsor következő betűméretű; jó térközzel; csak alsó szegély; jó stílusú; fekete

1+1+1+1+1 pont

D.
A normál szöveg következő betűméretű; sorkizárt; jó térközzel
1+1+1 pont

E.
Van élőláb oldalszámmal; középen; van országsziluett jó méretben; az oldalszám a sziluettben van

1+1+1+1 pont

F.
A 2. oldalon van kép; jó helyen (bal oldali margóhoz illeszkedik); a 3. oldalon van kép; jó helyen (a jobb oldali margóhoz illeszkedik); a 4. oldalon van két kép; jó helyen (egymáshoz képest jó elhelyezkedésben)
1+1+1+1+2+2 pont

G.
A 4 képaláírás közül legalább egyre igaz: jó tartalmú; dőlt; jó méretű téglalapban; a téglalap fehér és szegély nélküli; a téglalapban a szöveg vízszintesen középen; a téglalap a kép bal vagy jobb alsó sarkában van
1+1+1+1+1+1 pont

H.
A 4 képaláírás közül mindegyikre igaz: jó tartalmú; dőlt; jó méretű téglalapban; a téglalap fehér és szegély nélküli; a téglalapban a szöveg vízszintesen középen; a téglalap a kép bal vagy jobb alsó sarkában van
1+1+1+1+1+1 pont

I.
A 4. oldalon lévő két képet jó helyen fehér töröttvonal választja el; vastagsága jó és állandó; sarka csúcsos (nem lekerekített vagy levágott)
2+1+2 pont

J.
A címet követő 4 sorban a 4 meghatározás félkövér (más nem); a 4 adat jobbra igazítva; jó helyen; hozzájuk pontsor vezet
1+2+2+2 pont

K.
Az első oldalon van kép; jó helyen (a jobb oldali margóhoz illeszkedik); szegélye duplavonalas; zöld

1+1+1+1 pont

L.
Az „A megye középtájainak kistájai” címsor alatt a 4 középtáj félkövér (más nem); a 4 középtáj a bal oldali margónál kezdődik; a kistájak 4 felsorolásának az első sorai jó és egyforma helyen kezdődnek; az első és a többi sorai is jó és egyforma helyen kezdődnek; a 4 felsorolás utáni térközök jók és egyformák
1+1+1+2+2 pont

M.
Minden címsor a megfelelő oldalon van; a megfelelő címsorok az oldal tetején vannak; nincs címsor oldal alján
2+2+2 pont
3. feladat: Hollókő
 (100 pont)

Készítsd el a Hollókő négy látnivalójáról szóló dokumentumot (Hollókő.docx) a mintának megfelelően!

A megfelelő helyeken a piros szín valamilyen árnyalatát használd!

Értékelés:

A.
Van élőfej „látnivaló Hollókőn” szöveggel; a szedéstükörben lévőknél nagyobb betűmérettel; félkövéren; csak felette és alatta szegély; piros; vastag; a szegélyek egy kicsit hosszabbak a szövegnél; a szöveg a szegélyekhez képest vízszintesen középen
1+1+1+1+1+1+1+1 pont

B.
Van az élőfejben „4” legnagyobb betűmérettel (a teljes szám látható); félkövér; elforgatott; a „4” és a „látnivaló Hollókőn” jó helyen van
2+1+2+2 pont

C.
A normál szöveg legkisebb betűméretű; sorkizárt; jó térközzel; elválasztással
1+1+1+1 pont

D.
1 látnivaló esetén: a cím a szövegtükörben legnagyobb betűméretű; nagybetűs; csak alsó szegély; vastag és jó színű (fekete vagy piros)
1+1+1+1 pont

E.
1 látnivaló esetén: a „Nyitvatartás”, „Elérhetőség” címsor következő betűméretű; nagybetűs; fehér; közös kitöltéssel; jó színű (fekete vagy piros); jó méretű (margótól margóig, jó belső margó); a „Nyitvatartás” és az „Elérhetőség” jó helyen van
1+1+1+1+1+1+1 pont

F.
1 látnivaló esetén: van kép; jó helyen (jobb oldali margóhoz illeszkedik); van árnyéka; jó színű (fekete vagy piros); jó méretű; jó szögű és távolságú; éles határvonalú



1+1+1+1+1+1+1 pont

G.
1 látnivaló esetén: a megfelelő bekezdések felsorolásban; jó szimbólummal; jó színben (fekete vagy piros); jó bal oldali behúzással; jó függő behúzással; 2 oszlopban; a második oszlop felsorolásjelei és az „Elérhetőség” ugyanott kezdődnek
1+1+1+1+1+1+1 pont
H.
2 látnivaló esetén: a cím a szövegtükörben legnagyobb betűméretű és egyforma; nagybetűs; csak alsó szegély; egyforma vastag és jó színű (fekete vagy piros)
1+1+1+1 pont

I.
2 látnivaló esetén: a „Nyitvatartás”, „Elérhetőség” címsor következő és egyforma betűméretű; nagybetűs; fehér; közös kitöltéssel; jó színű (fekete vagy piros); jó és egyforma méretű (margótól margóig, jó belső margó); a „Nyitvatartás” és az „Elérhetőség” jó és egyforma helyen van

1+1+1+1+1+1+1 pont

J.
2 látnivaló esetén: van kép; jó helyen és egyforma szélességgel (jobb oldali margóhoz illeszkedik); van árnyéka; jó színű (fekete vagy piros); jó és egyforma méretű; jó és egyforma szögű és távolságú; éles határvonalú
1+1+1+1+1+1+1 pont

K.
2 látnivaló esetén: a megfelelő bekezdések felsorolásban; jó szimbólummal; jó színben (fekete vagy piros); jó és egyforma bal oldali behúzással; jó és egyforma függő behúzással; 2 oszlopban; a második oszlop felsorolásjelei és az „Elérhetőség” ugyanott kezdődnek


1+1+1+1+1+1+1 pont

L.
4 látnivaló esetén: a cím a szövegtükörben legnagyobb betűméretű és egyforma; nagybetűs; csak alsó szegély; egyforma vastag és jó színű (fekete vagy piros)
1+1+1+1 pont

M.
4 látnivaló esetén: a „Nyitvatartás”, „Elérhetőség” címsor következő és egyforma betűméretű; nagybetűs; fehér; közös kitöltéssel; jó színű (fekete vagy piros); jó és egyforma méretű (margótól margóig, jó belső margó); a „Nyitvatartás” és az „Elérhetőség” jó és egyforma helyen van

1+1+1+1+1+1+1 pont

N.
4 látnivaló esetén: van kép; jó helyen és egyforma szélességgel (jobb oldali margóhoz illeszkedik); van árnyéka; jó színű (fekete vagy piros); jó és egyforma méretű; jó és egyforma szögű és távolságú; éles határvonalú
1+1+1+1+1+1+1 pont

O.
4 látnivaló esetén: a megfelelő bekezdések felsorolásban; jó szimbólummal; jó színben (fekete vagy piros); jó és egyforma bal oldali behúzással; jó és egyforma függő behúzással; 2 oszlopban; a második oszlop felsorolásjelei és az „Elérhetőség” ugyanott kezdődnek


1+1+1+1+1+1+1 pont

P.
Jó az oldaltörés; a „Falumúzeum” és a „Szövőműhely” címsorok az oldalakon egyforma magasan kezdődnek; a „Vár” és a „Kézműves nyomdaműhely” címsorok felett jó és egyforma térköz van

2+2+2 pont

4. feladat: Menetrend
 (70 pont)

Készítsd el a salgótarjáni 1-es jelzésű autóbusz menetrendjét ismertető dokumentumot a mintának megfelelően (Menetrend.docx)!

Indulj ki a mellékelt Menetrend kiindulás.docx nevű dokumentumból, amely a forrásszöveget és néhány beállítást már tartalmaz!
Az 1-es számot tartalmazó területek háttérszíneként a piros, az 1A jelzést tartalmazó területek háttérszíneként pedig a kék szín valamilyen árnyalatát állítsd be! A többi megfelelő helyen a szürke szín valamilyen árnyalatát használd!

Értékelés:

A.
Az első sorban van első, minden sarkán lekerekített téglalap; kitöltése piros és a körvonala azonos árnyalatú vagy nincs; benne az 1-es szám legnagyobb betűmérettel; félkövéren; vízszintesen középen; függőlegesen középen (jó belső margó, a teljes számjegy látható)


1+1+1+1+1+1 pont

B.
Az első sorban van második, minden sarkán lekerekített, az előzővel egyenlő szélességű téglalap; kitöltése kék és a körvonala azonos árnyalatú vagy nincs; benne az 1A jelzés az 1-es számmal egyező betűméretben; félkövéren; vízszintesen középen; függőlegesen középen (jó belső margó, a teljes számjegy látható)
1+1+1+1+1+1 pont

C.
Az első sorban van harmadik, nem lekerekített sarkú téglalap jó szélességgel; kitöltése szürke és a körvonala azonos árnyalatú vagy nincs; benne a megfelelő szöveg második legnagyobb betűmérettel; félkövéren; vízszintesen balra és függőlegesen középen (jó belső margó, a teljes szöveg látható); a nyílszimbólumok jók és jó helyen vannak
1+1+1+1+1+2 pont

D.
Az első sorban mindhárom téglalap megvan és felső, illetve alsó oldalaik egy-egy egyenesre illeszkednek; az első és a második közötti távolság ugyanakkora, mint a második és a harmadik között

2+2 pont 

E.
A táblázatban van jó cellák közötti távolság; az első sor a többinél magasabb; a többi sor egyforma magas
2+1+1 pont
F.
A bal oldali táblázatrészben: a „Munkanapokon / On workdays” legalább négy cella összevonásában van; az első oszlopban nincs sortörés; a többi oszlopban nincs sortörés; a többi oszlop egyforma széles
1+1+1+1 pont

G.
A bal oldali táblázatrészben: az első sor szürke kitöltésű; a szöveg második legnagyobb betűméretű; vízszintesen balra és függőlegesen középen; a karakterek félkövér és dőlt formázása jó (nem számítva a / jelet)
1+1+1+1 pont

H.
 A bal oldali táblázatrészben: a második sor kitöltései jók (fehér, piros, kék); a szövegek középen

2+1 pont

I.
A bal oldali táblázatrészben: a harmadik sorban az első szimbólum jó cellában jó; vízszintesen középen; a második szimbólum jó cellában jó; vízszintesen középen
1+1+1+1 pont

J.
A bal oldali táblázatrészben: a többi sorban a sávozott kitöltés jó; a megállóhelyek nevei balra igazítva és az időpontok középre igazítva; a megfelelő három megállóhely neve félkövér


2+1+1 pont

K.
A jobb oldali táblázatrészben: a „Munkanapokon / On workdays” legalább négy cella összevonásában van; az első oszlopban nincs sortörés; a többi oszlopban nincs sortörés; a többi oszlop egyforma széles
1+1+1+1 pont

L.
A jobb oldali táblázatrészben: az első sor szürke kitöltésű; a szöveg második legnagyobb betűméretű; vízszintesen balra és függőlegesen középen; a karakterek félkövér és dőlt formázása jó (nem számítva a / jelet).
1+1+1+1 pont

M.
A jobb oldali táblázatrészben: a második sor kitöltései jók (fehér, piros); a szövegek középen


1+1 pont

N.
A jobb oldali táblázatrészben: a többi sorban a sávozott kitöltés jó; a megállóhelyek nevei balra igazítva és az időpontok középre igazítva; a megfelelő két megállóhely neve félkövér


2+1+1 pont

O.
A bal és a jobb oldali táblázatrész között jó a távolság (fehér, üres); az első oszlopaik (megállóhelyek) egyforma szélesek; a többi oszlopaik mind egyforma szélesek
1+1+1 pont

P.
A Magyarázat három sora előtt jó térköz; a sorok között nincs térköz; 8 pt-nál nagyobb, egységes betűmérettel; a karakterek félkövér és dőlt formázása jó (nem számítva a „/” és a „:” karaktereket és a háromszögszimbólumokat); a két háromszög-szimbólum jó helyen jó


1+1+1+2+2 pont
5. feladat: Nógrád kastélyai (100 pont)

Az egész országban és azon belül Nógrád megyében is számos kastély található. A kastélyok többsége az évtizedek során új funkciót kapott vagy romos állapotba került, de vannak olyanok is, amelyeket megnyitottak a nagyközönség számára. A nógrád_nyers.xlsx munkafüzetben Nógrád megye kastélyaival kapcsolatos információkat
 találsz. Az adatok felhasználásával készítsd el a nógrád munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!
Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

Két feladatnál (ezt a megfelelő feladatnál jelezzük) a megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát, de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a nógrád munkafüzetben a kastélyok munkalapot a nógrád_nyers.xlsx fájl adatainak felhasználásával! A forrásban szereplő értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A mintán látható, de a forrásban nem szereplő oszlopokat majd a későbbi feladatok során kell létrehoznod.)

A formátumot a minta szerint állíts be, görgetéskor az első két oszlop és az első három sor legyen mindig látható!

B. A kastélyok munkalap M és N oszlopában add meg a kastélyok koordinátáit tizedestört alakban is! (Segítségül: [image: image2.png]1°

60"



és [image: image4.png]


.) Az eredményeket a mintának megfelelő formátumban jelenítsd meg!

C. Az adatok alatt, a minta szerinti helyen és formában a mintán látható adatok felhasználásával tüntesd fel a megyeszékhely koordinátáit. Az adatok felhasználásával az O oszlopban jelenítsd meg minden kastély esetén, hogy milyen irányban található a megyeszékhelytől (északkelet, délkelet, északnyugat, délnyugat)!

D. Az egyes kastélyok építési ideje nem minden esetben ismert és vannak olyan kastélyok, amelyeknél csak az építkezés kezdetének évét tüntettük fel. Ha nem ismert az építés dátuma, akkor az E oszlopban a „kb.” kifejezés, az F oszlopban a kastély építési évének századkezdő éve vagy az építkezés körülbelüli éve szerepel. Ha az E oszlopban az „eleje” szó jelenik meg, akkor mellette az építkezés kezdetének éve található.

Érd el, hogy az F oszlopban automatikusan halványpiros háttérszínnel jelenjenek meg a körülbelüli adatok!

E. Érd el, hogy a vadászkastélyok sorai automatikusan zöld betűszínnel jelenjenek meg! (A vadászkastélyok neveiben (valahol) szerepel a vadászkastély szó.)

F. A kastélyok munkalapon az utolsó adatsor alatt a minta szerinti helyen határozd meg, hogy hány olyan kastélynév van az adatok között, amelyet több, különböző kastély is visel?

Megoldásod ennél a feladatnál többet ér, ha nem használsz segédcellát.

G. A stílusok munkalapon előkésztettünk egy táblázatot, amelyben a nógrádi kastélyok építészeti stílusai és építésük évszázadai szerepelnek az első sorban, illetve oszlopban. A kastélyok munkalap adatainak felhasználásával határozd meg a mintának megfelelő formátummal, hogy az egyes évszázadokban hány nógrádi kastély épült az egyes építészeti stílusokban. Ezek mellett pedig a mintának megfelelően jelenítsd meg évszázadonként azon kastélyok számát is, amelyeknél nem ismert az építészeti stílus. (Segítség: a 16. század 1501-1600-ig tart.)
Megoldásod ennél a feladatnál többet ér, ha nem használsz segédcellát.

H. Hozd létre az előző feladatrészben meghatározott adatok felhasználásával a mintán látható diagramot a stílusok munkalapon!

(Ha az előző feladatrészt nem tudtad megoldani, akkor tetszőleges, 0 és 12 közötti számadatokkal töltsd fel a táblázatot. Ha van részmegoldásod a feladathoz, de nem minden adatra, akkor készíts egy másolatot a stílusok munkalapról, és azt töltsd fel tetszőleges számadatokkal a diagram elkészítéséhez.)

Értékelés:

	A1.
	7 pont

	Van nógrád munkafüzet, és abban kastélyok munkalap.
	1 pont

	Az oszlopszélesség mindenütt rendben, a kastélyok nevei egy-egy sorban jelennek meg.
	1 pont

	Az első három sorban a megfelelő cellák mindegyikét egyesítette,

(A versenyző 1 pontot kapjon, ha van legalább 4 megfelelően egyesített cellája, de nem mind a 8 helyen végezte el a cellák egyesítését.)
	2 pont

	a cellák tartalma függőlegesen és vízszintesen is középre igazított,
	1 pont

	félkövér betűstílusú, betűméretük a többi szövegénél nagyobb,
	1 pont

	a cellák háttérszíne a kezdeti adatokat tartalmazó oszlopoknál a minta szerinti (kék).
	1 pont

	A2.
	8 pont

	Az A és B oszlopban a cellák háttérszíne a mintának megfelelő (az első sorokénál világosabb kék).
	1 pont

	Az eredeti adatok melletti, új oszlopokban lévő számított adatokhoz tartozó cellák fejlécei a mintának megfelelően sárga háttérszínűek,
	1 pont

	vízszintesen és függőlegesen középre igazítottak,
	1 pont

	az adatokat tartalmazó cellákénál nagyobb betűméretűek, félkövér betűstílusúak,
	1 pont

	a mintának megfelelően (oszloponként) egyesítettek.
	1 pont

	Görgetéskor a felső 3 sor és az első 2 oszlop mindig látható.
	1 pont

	Az adatrészben minden szegélyezés rendben (vékony fekete vonalas szegély).
	1 pont

	Az E oszlop és a számokat tartalmazó oszlopok jobbra, a többi oszlop tartalma pedig középre igazított.
	1 pont

	B.
	11 pont

	Az M és N oszlopok fejlécében a minta szerinti tartalom szerepel.
	1 pont

	A kastélyok munkalap M oszlopában kiszámította a G:I oszlopokban megadott adatok felhasználásával a fok, a szögperc 60-adának és a szögmásodperc 3600-ad részének összegét.

(Ha a versenyző a szögpercnél és a szögmásodpercnél is 60-ad résszel számolja az összeget, akkor 1 pontot kapjon.)
	3 pont

	A képlet lefelé másolható és a kiszámított érték megjelenik minden adatsornál.
	1 pont

	Az adatok 4 tizedesjegy pontossággal jelennek meg.
	1 pont

	A kastélyok munkalap N oszlopában kiszámította a J:L oszlopokban megadott adatok felhasználásával a fok, a szögperc 60-adának és a szögmásodperc 3600-ad részének összegét.

(Ha a versenyző a szögpercnél és a szögmásodpercnél is 60-ad résszel számolja az összeget, akkor 1 pontot kapjon.)
	3 pont

	A képlet lefelé másolható és a kiszámított érték megjelenik minden adatsornál.
	1 pont

	Az adatok 4 tizedesjegy pontossággal jelennek meg.
	1 pont

	C1.
	11 pont

	Megjelenítette a mintának megfelelően a G37:N37 cellatartományban a megyeszékhely koordinátáit
	1 pont

	és a hozzá tartozó szöveget egyesített cellában.
	1 pont

	Az O oszlop fejlécében a minta szerinti tartalom szerepel.
	1 pont

	Legalább egy kastély esetén helyesen meghatározza, hogy az adott kastély a megyeszékhelytől északra vagy délre található,
	3 pont

	a megyeszékhelytől keletre vagy nyugatra található.
	3 pont

	A két irányt a megfelelő sorrendben összefűzve jeleníti meg.
	2 pont

	(Ha a tanuló az irányokat másképp, például több HA függvény segítségével jelenítette meg, akkor helyesen megjelenő irányonként 2 pontot kapjon az előző három pontérték helyett.)
	

	C2.
	5 pont

	Legalább egy adatsor esetén mind a négy irányhoz tartozó feltétel megfelelő, az irány helyesen jelenik meg.
	1 pont

	Az O oszlopban megadott képlet lefelé másolható,
	2 pont

	minden adatsor esetén megjelenik az irány,
	1 pont

	a megjelenő irány minden adatsor esetén helyes.
	1 pont

	D.
	6 pont

	A feltételes formázás képlete az E oszlopbeli értéket vizsgálja.
	1 pont

	legalább egy adatsor esetén jó a feltétel (az E oszlopbeli cellaérték „kb.”),
	2 pont

	a formázás az F oszlop megfelelő cellájára vonatkozik.
	1 pont

	A feltétel minden kastély esetén jó,
	1 pont

	a beállított formátum (halványpiros háttérszín) jó.
	1 pont

	E.
	7 pont

	Legalább egy kastély esetén helyesen vizsgálja, hogy a „vadászkastély” szórészletre végződik-e,
	1 pont

	hogy a kastély neve tartalmazza-e bárhol a „vadászkastély” szórészletet.
	2 pont

	A formázás feltétele legalább egy adatsor legalább egy cellája esetén jó,
	1 pont

	a formázás a teljes sorra vonatkozik.
	1 pont

	A feltételes formázás képlete minden kastély minden adata esetén jó,
	1 pont

	a beállított formátum helyes (zöld betűszín).
	1 pont

	F.
	13 pont

	Legalább egy kastélynév esetén meghatározta, hogy hányszor szerepel az adatok között,
	2 pont

	ha egynél többször, akkor beleszámította a névegyezések számába,
	1 pont

	két egyező név esetén egyszeresen számolja az egyező nevet,
	2 pont

	három vagy többszörös egyezés esetén is minden esetben egyszeresen számolja az egyező nevet.
	2 pont

	A meghatározott érték kétszeres egyezések esetén jó,
	1 pont

	többszörös egyezések esetén is teljesen jó.
	2 pont

	Az eredmény helyes és a megoldáshoz nem használt segédcellát.
	3 pont

	G1.
	5 pont

	A stílusok munkalap A oszlopában beállította számformátumként a századot a minta szerint,
	2 pont

	az első sor cellái vízszintesen és függőlegesen középre igazítottak, félkövérek,
	1 pont

	az említett cellák háttérszíne a mintának megfelelő (arany).
	1 pont

	Az adatrészben minden szegélyezés rendben (vékony fekete vonalas szegély).
	1 pont

	G2.
	9 pont

	Legalább egy kiszámítandó adat esetén helyesen határozza meg az adott építészeti stílushoz tartozó kastélyok számát,
	2 pont

	amelyek az adott század kezdő évében vagy az után épültek
	3 pont

	és az adott század befejező évében vagy azt megelőzően épültek.
	3 pont

	(Ha valamelyik feltétel jó, de nem mind, akkor a versenyző kapja meg az adott feltételhez tartozó pontszámot.)
	

	A számításhoz használt képlet legalább egy cella esetén tejesen jó.
	1 pont

	G3.
	7 pont

	A kastélyok számát meghatározó képlet lefelé másolható,
	2 pont

	oldalra másolható.
	2 pont

	A kastélyok száma minden cellában (B2:F10) megfelelő.
	1 pont

	A versenyző a kastélyok számát helyesen határozta meg és nem használt segédcellát.
	2 pont

	H1.
	6 pont

	Van bármilyen típusú diagram a feladathoz kapcsolódó adatokkal a stílusok munkalapon.
	1 pont

	A diagram címe és annak helye a mintának megfelelő (A Nógrád megyében épült kastélyok száma építészeti stílus és évszázad szerint, a diagram felett),
	1 pont

	két sorban jelenik meg,
	1 pont

	félkövér, betűmérete az alapértelmezettnél nagyobb.
	1 pont

	A diagram csoportosított oszlopdiagram,
	1 pont

	a vízszintes tengelyen évszázadok szerinti csoportosításban jelennek meg a különböző stílusokhoz tartozó értékek.
	1 pont

	H2.
	5 pont

	A diagramterület a minta szerinti (vagy ahhoz hasonló) anyagmintával kitöltött,
	1 pont

	a rajzterület kitöltése fehér.

(Ez a pont csak akkor adható meg, ha a diagramterület nem fehér.)
	1 pont

	A vízszintes tengely felirata „kastély építésének kezdete”,
	2 pont

	van jelmagyarázat a diagram alatt, háttérszíne fehér.

(Ez a pont csak akkor adható meg, ha a diagramterület nem fehér.)
	1 pont


� http://www.terport.hu/megyek/magyarorszag-megyei/nograd-megye�https://hu.wikipedia.org/wiki/N%C3%B3gr%C3%A1d_megye


� https://www.holloko.hu/


� https://www.volanbusz.hu/files/public/helyi_menetrendek/salogtarjan/Ujtipusumenetrend/1,1A.pdf


� Forrás: � HYPERLINK "https://kastelyok.eu/content/n%C3%B3gr%C3%A1d-megye" �https://kastelyok.eu/content/n%C3%B3gr%C3%A1d-megye� és


https://varakeskastelyok.eoldal.hu/cikkek/nograd-megye--nograd-county/29-kastely--29-castles.html
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